
РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ЦЕНТР-КРЕДИТ»

У 2024 році органи управління Кредитної спілки “ЦЕНТР-КРЕДИТ“ працювали у
складі:

Наглядова рада з 29.06.2024 року : Гаврилюк В.А., Водовозов В.І., Гаврилюк О.В.
Правління:Гаврилюк Р.В., Каніфольська Г.К., Кравчук С.П.
Кредитний комітет: Гаврилюк Р.В.,Каніфольська Г.К., Водовозов В.І..
Станом на 01 січня 2025 року членами Кредитної спілки “ ЦЕНТР-КРЕДИТ“ є

518 осіб, штатна кількість персоналу 10 осіб,відокремлених підрозділів -5
За даними станом на 31 грудня 2024 року Кредитна спілка “ЦЕНТР-КРЕДИТ“ в

повному обсязі виконала всі критерії та нормативи діяльності кредитних спілок,
встановлені законодавством.

За звітній період було розглянуто 309 заяв на отримання кредиту чи відкриття
кредитної лінії, 309 з яких було задоволено.

Мінімальна сума наданого кредиту склала 1000,00 гривень, максимальна сума –
396000,00гривень. Максимальна сума, на яку було відкрито кредитну лінію склала
396000,00 гривень, мінімальна сума, відповідно, 55000,00 гривень.

Ключові особи Кредитної спілки «ЦЕНТР-КРЕДИТ» забезпечували здійснення
контролю за діяльністю Кредитної спілки «ЦЕНТР-КРЕДИТ» з дотриманням вимог
законодавства та внутрішніх положень Кредитної спілки «ЦЕНТР-КРЕДИТ».

Головним внутрішнім аудитором Кредитної спілки « ЦЕНТР-КРЕДИТ» в ході
проведеної перевірки за період з 01.01.2024 року по 31.12.2024 року не виявлено
порушень щодо правильності ведення та достовірності бухгалтерського обліку,
інформації, фінансової, регуляторної та іншої звітності, що складається Кредитною
спілкою « ЦЕНТР-КРЕДИТ», їх повноти та вчасності надання користувачам,
включаючи Національний банк України (далі – НБУ), органи державної влади та
управління, які в межах компетенції здійснюють нагляд за діяльністю Кредитної спілки
«ЦЕНТР-КРЕДИТ». Протягом звітного періоду Кредитною спілкою « ЦЕНТР-
КРЕДИТ» забезпечено дотримання пруденційних нормативів, встановлених НБУ і жодних
заходів спливу органами державної влади до Кредитної спілки « ЦЕНТР-КРЕДИТ» не
було застосовано.

В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в аспекті надання кредитів
членам Кредитної спілки “ЦЕНТР-КРЕДИТ“ порушень не виявлено, всі кредити були
надані з дотриманням “Положення про фінансові послуги Кредитної спілки “ЦЕНТР-
КРЕДИТ“ та «Правил про надання фінансових послуг Кредитної спілки «ЦЕНТР-
КРЕДИТ».

Голова правління : Гаврилюк Руслан Васильович.
Головний бухгалтер: Данилюк Юлія Геннадіївна.
Фінансовий звіт разом із звітом внутрішнього аудитора, яким підтверджено

відповідність цього річного фінансового звіту звітним даним та фінансовій звітності
Кредитної спілки « ЦЕНТР-КРЕДИТ » за 2024 рік, розглянуто наглядовою радою.

Аудиторською фірмою «ФІНАНСИСТ» у Звіті незалежного аудитора щодо річної
фінансової звітності Кредитної спілки « ЦЕНТР-КРЕДИТ» код за ЄДРПОУ 26321380
станом на 31 грудня 2024 року підтверджено, що фінансова звітність, що додається,
відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Кредитної спілки
«ЦЕНТР-КРЕДИТ» на 31 грудня 2024 року, та її фінансові результати і грошові потоки за
рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський
облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів фінансової звітності
(«МСФЗ»).

Правління кредитної спілки «ЦЕНТР-КРЕДИТ»


